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         5. října 2011 
         Tisková zpráva 
 
Praha a její dcery jsou také na webu 
 
 
„Slovo „ženská otázka“, které nám teprve století devatenácté ve svém proudu připlavilo a jež 
zprvu znělo jedněm exoticky, druhým přímo strašidelně, konečně snad přestává býti čímsi 
záhadným, jest i širšími kruhy chápáno a rozbíráno. Ovšem, že si posuzovatelé a 
posuzovatelky dle individuelní své zvláštnosti vykládají je různě, a pochopiti v celé jeho 
hloubce, šíři a výši to, co naznačuje, přáno dosud snad jen nemnohým…“   
Teréza Nováková – Ženský klub český v Praze (1901) 
 
Městská knihovna v Praze (MKP) vybrala ze svého historického fondu některé zajímavé tituly 
ženské literatury minulého a předminulého století a v digitální podobě je nyní zpřístupňuje na 
webové stránce s názvem Praha a její dcery www.dceryprahy.cz. Soubor titulů obsahuje 
nejenom knihy vzpomínek a přednášek od Bohuslavy Rajské, Pavly Moudré nebo Kristy 
Nevšímalové, ale zastoupeny jsou také tituly beletrie od Jarmily Haškové nebo Růženy 
Jesenské. 
 
„Jedná se o partnerský projekt stejnojmenné výstavy Muzea hlavního města Prahy“, uvádí 
Kateřina Bajo, koordinátorka projektu v MKP, „k digitalizaci jsme se snažili vybrat dnes již 
těžko dostupné tituly, které čtenářům přinášejí pohled několika zajímavých žen na svět 19. 
století a jejich místo v něm.“ 
 
Praha a její dcery je další projekt e-knihovny MKP www.e-knihovna.cz, která již více než tři 
roky přináší čtenářům kvalitně zpracované e-knihy. A stejně jako u všech ostatních e-knih 
z produkce MKP, i ty z nového projektu Praha a její dcery www.dceryprahy.cz, lze ze stránek 
stahovat zcela zdarma a to v několika různých formátech vhodných i ke čtení ve čtečkách 
elektronických knih nebo v chytrých mobilních telefonech. 
 
„Při pátrání v našich historických fondech jsme nalezli i mnohé zajímavosti, které čtenářům na 
stránce chceme nabídnout. Opravdu unikátní jsou nepochybně secesní vzory výšivek a střihy 
na dámské šaty z roku 1913,“ uvádí K. Bajo „ atmosféru počátku 20. století dobře dokreslují i 
ukázky reklam a novinových článků z dobových ženských časopisů.“  
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